

Журналист Усмонов требует своей реабилитации

Верховный суд Таджикистана приступил к рассмотрению заявления корреспондента узбекской службы Би-Би- Си Урунбоя Усмонова.

Верховный суд Таджикистана приступил к рассмотрению заявления корреспондента узбекской службы Би-Би- Си Урунбоя Усмонова, в котором он и его адвокат просят пересмотреть решение суда Согдийской области, в соответствии с которым У.Усмонов признан виновным в сотрудничестве с запрещенным движением Хизбут Тахрир».

Суд Согдийской области 14 октября нынешнего года приговорил У. Усмонова к трем годам лишения свободы, но учетом закона об амнистии освободил прямо из зала суда. Однако корреспондент Би-би-си считает это решение суда «не справедливым» и просит Верховный суд Таджикистана реабилитировать его.

Он отрицает факт сотрудничества с запрещенным движением «Хизбут Тахрир» и утверждает, что его беседы и встречи с представителями этого движения осуществлялись в рамках исполнения служебных обязанностей журналиста, а не в целях пропаганды движения и не являются сотрудничеством.

Корпорация Би-би-си, хотя и приветствовала факт освобождения своего корреспондента, однако заявила, что продолжит усилия по восстановлению доброго имени журналиста и писателя.

Руководитель всемирной программы Би-Би-Си Питер Хорокс, после оглашения приговора суда Согдийской области заявил, что корпорация продолжит усилия по защите и восстановлению чести и достоинства журналиста.

Урунбой Усмонов был арестован сотрудниками служб безопасности области в июне нынешнего года и провел в заключении месяц. Позже, под давлением местных и международных организаций журналист был освобожден. Усмонов в ходе судебного процесса в суде Согдийской области заявил, что подвергся насилию со стороны органов безопасности во время задержания.

<http://rus.ozodi.org/content/article/24406671.html>